

我爱我的故乡

小记者:李柏莹 编号:207163
项城市工业路小学四(4)班

我的故乡在项城,这里一年四季风景如画,美不胜收。

春天的故乡非常美丽。小草悄悄地探出了头,花园里开满了五颜六色的花朵,就像小宝宝的笑脸,特别可爱。

夏天的故乡是清凉的。小朋友们在池塘边的树荫下嬉戏玩耍,大树就像一把伞一样为人们遮挡着太阳,让人们清凉度夏,连知了也高兴地唱起了歌。

秋天的故乡是充实的。树

叶纷纷飘落下来,微风吹过,树叶就像蝴蝶一样翩翩起舞;石榴乐得开怀大笑;苹果羞红了脸;大豆笑弯了腰,农民伯伯也乐开了花。

冬天的故乡是纯洁的。白皑皑的大雪过后,美丽娇艳的鲜花褪去了华服,世间万物都沉静下来,只有几枝腊梅在寒风中傲然挺立,无惧风霜。

我爱我的故乡!
(辅导老师:李云霞)

我喜欢仙人掌

小记者:丁煜骁 编号:207134
项城市工业路小学三(8)班

我家的阳台上,有一盆仙人掌。

仙人掌的身体就像一块碧绿的翡翠,上面长满了密密麻麻的刺。我被它刺过,妈妈也被它刺过,妈妈曾多次要扔掉它,可我不舍得扔掉它。

仙人掌在我的精心照料下,很快就长大了。有一天,我惊喜地发现仙人掌头上钻出了一个小小的仙人掌球,那小球圆圆的、短短的,好像一阵微风就能把它吹走似的,多亏了小仙人掌球的妈妈用身体

帮小仙人掌球遮风挡雨。

终于,在春姑娘的滋养下,小仙人掌球变成大仙人掌。到了秋天,仙人掌成熟了,我可以用水仙人掌来泡茶,经过加工后还可以当甜点呢!

有的人喜爱富丽堂皇的牡丹,有的人喜爱千姿百态的秋菊,有的人喜爱十里飘香的桂花……我却独爱这仙人掌,不仅仅因为它的外表,更因为它那顽强的品质。

(辅导老师:李卉)

冬天的公园

小记者:赵云祥 编号:207104
项城市工业路小学三(6)班

一年四季风景如画。有的人喜欢万物复苏的春天,有的人喜欢荷叶碧绿的夏天,有的人喜欢五谷丰登的秋天,而我喜欢大雪纷飞的冬天。

一场大雪过后,妈妈带我和姐姐去周口公园游玩。刚进公园,我就看到公园的花坛在白雪的装点下像极了一个美丽的大玉盘。

松树的枝头挂着一团团的雪,从远处望去好像穿着一件白色连衣裙,简直太美了。

公园里有好多小朋友,有的在玩滚雪球,有的在打雪仗,大家都没有感觉到冷,玩得兴致勃勃呢!

回到家后,我已经开始期待下一个冬天了。

我眼中的妈妈,是一位勤劳尽职,对孩子负责,聪明能干的妈妈。

记得有一次,妈妈在我期终考试之前帮我复习生字和词语,我写错了许多生字、词

语,妈妈很有耐心地教导我,让我把写错的地方重新写了10遍。最终,期终考试我考了全班第一名,全级第五名,这全都离不开妈妈的功劳。

妈妈,您辛苦了!

难忘的聚会

小记者:吕哲旭 编号:207206
项城市工业路小学五(6)班

1月25日,也就是春节。妈妈的微信里,发来了这样的消息,老实待在家,就是对社会最大的贡献……然而,我并不知道为什么不能走亲访友,不能去串门,不能聚集,不能与武汉返乡人员接触……

新型冠状病毒来了,爸爸告诉我,它的症状表现为发热、咳嗽、呕吐、呼吸困难,刚开始大家都以为是普通的感冒发烧,其实,这种病毒会伤害到你的肺部,并且感染和传播速度极快……就在这个时刻,武汉在短短十天的时间

里,就建造起了火神山医院。钟南山院士爷爷,八十多岁了还在奋战在一线,尽职尽责。抗疫的叔叔阿姨们,舍小家顾大家的精神令我敬佩……

全国实施“停课不停学”计划,学校的老师为我们带来了丰富精湛的网上课堂。感谢所有努力工作和奉献在一线的人们,正是因为有了你们,才让我们在这样特殊的时期,拥有这么好的学习机会。

让我们一起携手共同抗疫,我相信,明天一定会更好。

“哈哈哈,我的吸管比你的长!”“我的吸管拐弯了,我的比你的长!”“我的长!”你是不是有点疑惑呢?别急,听我慢慢讲给你听。

我和小熊、甜甜一起约好去德克士吃饭。我们把自己的钱不小心都放在了一起,我们三个便争论起来。我说:“这张新的一百元是我的!”小熊说:“不,是我的,我的一百元比你的新。”甜甜说:“是我的,这张新的是我妈妈刚从银行取来的。”

我们三个你一言我一语,吵得脸红脖子粗。吵闹声被餐厅的服务员阿姨听到了。她跑过来问:“你们三个难道不是

好朋友吗?好朋友之间要互相谦让,互相帮助啊!这样吧,要不你们三个不论新旧,一人拿一张不就行了吗?”我们三个都不好意思地红了脸。我把最新的那张一百元给了甜甜,把最旧的那张装进自己的兜里。那张不新不旧的自然就是小熊的了。阿姨见了笑着说:“这就对了,这才是好朋友呢!今天阿姨送你们每人一杯可乐吧!”我们三个异口同声地说:“谢谢阿姨!”

于是,就出现了开头的一幕。我们吃饱喝足后,手拉着手离开了餐厅。这次聚会成了我们最难忘的聚会,它让我们学会了互相谦让,互相帮助。

疫情下的我们

小记者:田妍一 编号:207202
项城市工业路小学五(5)班

里,就建造起了火神山医院。钟南山院士爷爷,八十多岁了还在奋战在一线,尽职尽责。抗疫的叔叔阿姨们,舍小家顾大家的精神令我敬佩……

全国实施“停课不停学”计划,学校的老师为我们带来了丰富精湛的网上课堂。感谢所有努力工作和奉献在一线的人们,正是因为有了你们,才让我们在这样特殊的时期,拥有这么好的学习机会。

让我们一起携手共同抗疫,我相信,明天一定会更好。